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Helyszám

Jftiizonőt évvel ezelőtt lett 
önálló kerület Budapest egyik 
legkedvesebb színfoltja, Zugló. 
A  felszabadulás óta különösen 
nagy fejlődésen ment át ez a 
városrész, lakossága az elmúlt 
tizenhárom év alatt 130 ezerre, 
csaknem a duplájára nőtt.
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A  hároméves tervidőszak 
feJyamán a Városliget és a 
Népstadion hazája újabb léte­
sítményekkel gyarapodik. A 
400 milliós költségelőirányzat 
a zuglóiak sok álmát valósít­
ja meg. 1494 lakás épül a többi 
között, elsősorban a Nagy La­
jos király útjai és a Róna ut­
cai negyedekben. Százötven 
régi háznál kerül sor nagyta­
tarozásra. Javul a közlekedés 
is, a Fogarasi úton új troli- 
buszjárat indul, a Rákospata­
kot pedig autóbusz köti majd 
össze Zugló belterületével. 
Duplavágányt kap a 64-es és 
meghosszabbítják a 68-as vil­
lamos vonalát.

Számos bölcsőde, anya- és 
csecsemővédelmi, intézet, vala­
mint négy új iskola építése is 
szerepel a tervben. Gyermek- 
poliklinika is létesül, ahol a
6—18 éves gyerekek és serdü­
lők orvosi ellátását biztosítják. 
Két új szélesvásznú — két-, 
illetve háromezer befogadö- 

-  képességű =  filmszínház és

szabadtéri színpad bővíti a 
zuglóiak szórakozási, lehetősé­
geit. A  Szőnyi. úti uszodát 
nyilvános strandfürdővel bőví­
tik, az új ifjúsági sporttelep 
pedig 10 ezer zuglói fiatal 
sportolását teszi lehetővé. Az 
állami támogatáshoz Zugló la­
kossága eddig négymillió fo­
rint értékű társadalmi munka 
felajánlásával járult hozzá. 
Ezen a módon történik a többi 
között a villamoshálózatok 
bővítése is. A KISZ-fiatalok 30 
ezer facsemete elültetését vál­
lalták, a vasutas sportolók 
utak rendbehozását és parkok 
létesítését tűzték ki célul, a 
kerület kisiparosai pedig szá­
mos létesítendő iskola és böl­
csőde tervkészítését, építési 
hozzájárulást ajánlottak fel.

A  gazdag hagyományokkal 
rendelkező, kertváros jellegét 
mindvégig megtartó Zugló la­
kossága a népfrontbizottság 
kezdeményezésére méltókép­
pen ünnepli negyedszázados 
jubileumát. Augusztus 16-án 
tíznapos vidám vásár és kiál­
lítás nyílik a városligeti Petőfi 
Csarmok területén. Ezen a ke­
rület. üzemei, szövetkezetei, 
kisiparosai bemutatják termé­
keiket, azokat a mintadarabo­
kat is, amelyeknek tömeges 
gyártására a tervidőszak alatt 
kerülne sor.


